

## Бюджет Иркутска вырос

Дополнительные доходы пойдут на покупку автобусов, ремонт дорог и премии воспитателям детских садов.

Бюджет Иркутска на 2008 год увеличен более чем на 640 млн. рублей. Такое уточнение было утверждено на прошедшем в четверг заседании городской думы. Основная часть дополнительных денег поступила за счет налога на доходы физических лиц. Это обусловлено, в свою очередь, увеличением доходов населения областного центра выше прогнозируемого темпа роста.

– Основную часть дополнительных доходов решено направить на приобретение городского транспорта, – рассказал председатель думы Иркутска Андрей Лабыгин. – Будут закуплены автобусы, троллейбусы и трамваи на общую сумму 200 миллионов рублей. Изначально на их приобретение было выделено всего 70 миллионов.

Как отметил вице-мэр Иркутска Николай Хиценко, износ парка муниципального автотранспортного и электротранспортного предприятий превышает 60%. Так, например, 62,5% троллейбусов уже необходимо списывать.

Благодаря дополнительным деньгам, к концу года на иркутские маршруты выйдут 26 новых автобусов большой вместимости, 26 троллейбусов и шесть трамваев, на которых планируется поместить логотип «Подарок иркутянам к 350-летию Иркутска».

Кстати, в последнее время муниципалитет приобретает только отечественный транспорт. Например, решено, что автобусы будут марки МАЗ.

– Если сравнивать МАЗы с «мерседесами», которые мы закупали ранее, то они раза в два дешевле и при этом оснащены такими же европейскими двигателями, – рассказал Николай Хиценко. – Кроме этого, российские автобусы оборудованы пандусами для въезда в салон детских и инвалидных колясок.

Кстати, как отметил Андрей Лабыгин, отныне оснащение пандусами будет обязательным условием для поставщиков автобусов и троллейбусов.

Кроме обновления подвижного состава транспортных предприятий, дополнительные средства позволят увеличить финансирование ремонта улично-дорожной сети на 40 млн. рублей. Еще почти 140 млн. рублей пустят на реализацию Комплексной программы строительства жилья, объектов социальной сферы и инженерной инфраструктуры. Около 20 млн. рублей предлагается направить в фонд материального стимулирования работников детских садов и учреждений дополнительного образования.

В итоге принятых уточнений бюджет Иркутска на текущий год по доходам составляет 12 млрд. 285 млн. 274,1 тыс. рублей, по расходам – 12 млрд. 810 млн. 586,5 тыс. рублей, дефицит – 5,1%.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

[Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:](#)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: [email protected]

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: [email protected]

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: [email protected]

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: [email protected]

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: [email protected]

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: [email protected]

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: [email protected]

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: [email protected]

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

